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Zacznę od zajęcia się trójkątem BH1H3:
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Z rysunku można zauważyć, że trójkąty ABH1 i CBH3 są podobne (reguła
kąt-kąt). W takim razie zachodzi

|AB|
|BC| =

|BH1|
|BH3| =⇒ 4ABC ∼ 4BH1H3

∠BH1H3 = α ∧ ∠BH3H1 = γ

Następnie zajmę się trójkątem AH2H3:
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Z rysunku można zauważyć, że trójkąty ABH2 i AH3C są podobne (reguła
kąt-kąt). W takim razie zachodzi:

|AB|
|AH2| =

|AC|
|AH3| =⇒ AB

AC
= AH3

AH2
=⇒ 4ABC ∼ 4AH3H2

∠AH2H3 = β ∧ ∠AH3H2 = γ

Następnie zajmę się trójkątem CH2H1:
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Z rysunku można zauważyć, że trójkąty BH2C i AH1C są podobne (reguła
kąt-kąt). W takim razie zachodzi:
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|CB|
|CH2| =

|AC|
|CH1| =⇒ AC

BC
= CH1

CH2
=⇒ 4ABC ∼ 4CH1H2

∠CH2H1 = β ∧ ∠CH1H2 = α

c.n.d
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